

Впервые

в Ленинграде

СПЕКТАКЛЕМ «Кто ты, Василий Губанов?», созданным по киносценарию Е. Габриловича и Ю. Райзмана, открыл гастролы в Ленинграде Ставропольский краевой драматический театр имени М. Ю. Лермонтова.

Этот старейший русский театральный коллектив Кавказа, основанный еще в 1845 году, впервые приехал в город на Неве. Ленинградцы увидят в исполнении северокавказских артистов на сцене Театра драмы имени А. С. Пушкина семь постановок. Среди них спектакль, занявший прочное место в репертуаре этого коллектива, «В списках не значился» — по произведению Б. Васильева, инсценировка известного романа А. Губина «Молоко волчицы», названная на сцене «Глеб и Мария», новая пьеса А. Арбузова «Воспоминание».

Особое отношение у театра к памяти М. Ю. Лермонтова, чье имя носит коллектив. Зрители увидят в исполнении ставропольских артистов спектакль «Поручик Лермонтов» К. Паустовского. Впервые в Советском Союзе этот театр осуществил постановку пьесы прогрессивного бразильского драматурга Г. Фигейреду «Дон-Жуан». В репертуар гастролей вошла также известная пьеса Эдуардо де Филиппо «Цилиндр». Возглавляет коллектив заслуженный деятель искусств РСФСР А. Малышев.

К. ВИКТОРОВА

ЛЕНИНГРАДСКИЙ
ТЕАТРАЛЬНЫЙ
КОЛЛЕКТИВ
ИМЕНИ
М. Ю. ЛЕРМОНТОВА

1 2 ИЮН 1981